

参加的首个户外真人秀成了告别秀

姚主席先“越野千里”再走马上任



昨天，中国篮协第九届全国代表大会在京举行，姚明全票当选新一届中国篮协主席。可以预见，未来姚明会更多地出现在新闻节目里，而非综艺节目中。因此，姚主席在走马上任前录制的户外真人秀《越野千里》备受网友的关注与期待。网友纷纷送上祝福的同时，也感叹“姚主席首秀的户外节目《越野千里》，可能是他短时间内的最后一个综艺了吧”。

导演阐述邀约姚明 他是代表中国的面孔

看过美版《越野千里》的观众都知道，贝尔·格里尔斯曾带着奥巴马、凯特·温斯莱特、扎克·埃夫隆等名人体验荒野求生，赚足眼球。如今节目推出中国版，贝尔早在去年9月就向姚明发去邀请书。

获邀后的姚明随即通过上海大鲨鱼官方微博回复：“其实在大自然的面前我们都很渺小，我们需要找回这份本能，让我们的后代学会去与自然、与动物融洽和谐地共存。我愿意接受您的挑战！”

谈及为何选择姚明，《越野千里》总导演李佳梦表示：“希望嘉宾是能代表中国的面孔。”“像李彦宏是能代表中国的商界领袖，傅园慧代表了90后中国运动员，姚明是能代表中国形象的体育界明星。”

节目组自信可以邀请到大姚，其实缘于姚明和贝尔曾有一面之缘，2005年两人曾与威廉王子一同出席了在伦敦举行的反对野生动物非法交易活动。经过双方的协商，姚明答应参加节目。

姚明加盟《越野千里》 为保护动物发声

去年11月，贝尔携姚明踏上了前往美国加利福尼亚州的越野征程。据悉，录制过程中两人穿越了峡谷和野外溪流，挑战钟摆式摆动越过沟渠，更夜宿荒野回归原始生活。姚明经历的不仅仅是挑战一系列高难度的生

存适应，更是来到极限环境下，挑战自我。“姚明能来参加，是因为他从来没经历过这样的冒险，想来体验这段特殊经历，了解贝尔以及幕后故事。同时，姚明是国际保护动物组织的形象大使，希望在节目里讲

出他的一些心声。”据节目组透露，姚明和贝尔在挑战过程中聊了很多，彼此的了解和认知也更深刻。贝尔在录制完成之后感叹：“很受启发，在聊到的各种话题中，姚明的发言都有闪光点。”

据悉，姚明参与录制

的《越野千里》将于3月10日晚登陆东方卫视，届时观众可以看到一个体育明星光环以外、展现更多个性的大姚，不变的是，永不放弃的“姚精神”将陪伴他继续越野千里，征战人生另一个新的旅程。

谷晓君

大S二胎后首秀综艺 讨教记忆秘诀 获赞“中国好妈妈”



大S：真的吗？

淡出公众视线许久的大S今晚将重现荧屏，亮相江苏卫视《最强大脑》，除了和女排主教练郎平、围棋第一人柯洁共同坐镇嘉宾席，还向选手们请教育儿经。

在诞下一儿一女后，目前大S和汪小菲一家生活幸福美满。《最强大脑》也是她复出后参加的首个综艺。选择如此烧脑的节目，也表明了其对一双宝宝智力培育的注重。节目中大S表示希望孩子们更聪明，故一有机会就向选手们询问，如何才能培养孩子的注意力及记忆力。当选手王峰问她孩子的年纪时，她显得有些心急地说：“大女儿两岁半，儿子七个月。”王峰告诉她：“创造一个可集中注意力的环境，其次孩子专注地玩东西的时候尽量不要去打扰他，等他们持续的时间愈长愈好，因为注意能力是可以迁移的，这就相当于锻炼他们的注意力了。”大S闻言立即道谢并表示受教了。网友们纷纷点赞大S真是“中国好妈妈”。

今晚，《最强大脑》进入“脑力名人堂”资格赛阶段，队

内PK首战开打，新老选手激烈厮杀。嘉宾席更是请到“大神”级的郎平、柯洁和大S共同坐镇。选手王峰、陈浩将在“闪点连线”项目中，携手展现极高的专注度和惊人的记忆力；第一季《最强大脑》首位难度满分分的贾立平与世界盲拧第一林恺俊创新开战，听魔方转动的声音来盲拧复原魔方；更有融合了二阶、三阶速拧的魔方追逐战来袭，王鹰豪与王佳宇比拼速度与实力。

“闪点连线”的规则是：630个闪点在125个方格中形成5条线路图，打乱方格顺序后重新显示闪点的路径，嘉宾随机挑出5块方格，比赛的两人须抢答出它所在的原始坐标。高度的注意力要求与海量的记忆强度让柯洁感叹：“这个项目的难度远在我想象之外！”作为世界级记忆大师，王峰在比赛中记忆提取速度非常快，引得郎平连连赞赏：“他不仅记忆好，脑子转得快，手也快，我想以后是不是请王峰来训练我们女排队员的脑速，做我们的助理教练或者是场外辅导员。”

吴雨

刘晓庆自曝 曾50元一天当群演

作为国内最具话题度的女星之一，刘晓庆的人生堪称传奇。出道42年来，刘晓庆塑造了无数经典角色，曾三度荣膺百花奖影后，她主演的95版《武则天》至今仍被奉为经典。因为多次出演武则天这一角色，刘晓庆还被不少观众称为“女皇专业户”。

在今晚即将播出的浙江卫视《王牌对王牌》节目中，刘晓庆再度以“武则天”装扮亮相，尽管已

经年过六十，但顾盼之间依然显得霸气十足。然而这位霸气的“女皇”，其实也曾遭遇过旁人难以想象的低谷。

现场，刘晓庆在重现95版《武则天》中经典的“登基”场景后，和观众分享了自己大起大落的人生经历。她坦言，自己在上世纪八十年代就曾做过中国的女首富，并连续两次登上福布斯排行榜，因税务问题被起诉入狱后，她还一度怀疑自己的生命

将就此终结。而当一切风平浪静，“女皇”也成了“灰姑娘”，曾经的首富变得负债累累。于是，身为影后的刘晓庆竟跑去横店当群众演员挣钱还债，“从50元一天开始。有时候等到其他人拍完导演才说‘今天拍不到你了，明天再来’。”对比曾经的风光，这段听起来颇为心酸的经历令现场的嘉宾和观众震惊不已。

苗苗

